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Güvenlik talimatları
TÜ

R
K

Ç
E

Aşağıdaki semboller iç mekan ve dış mekan ünitelerinde yer alır.

Kurulum
• Kusurlu veya yetersiz şalter kullanmayın. Bu cihazı, cihaz için özel

çekilmiş devreyle kullanın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Elektrik işleri için bayiye, satıcıya, ehliyetli bir elektrikçiye veya bir
Yetkili Servis Merkezine başvurun.
- Ürünü sökmeyin veya tamir etmeyin. Yangın veya elektrik çarpması

tehlikesi bulunmaktadır.

UYARI!

Üniteyi çalıştırmadan önce bu kılavuzdaki
uyarıları dikkatli bir şekilde okuyun.

Bu cihaz, yanıcı bir soğutucu madde (R32
için) ile doludur

Bu sembol, Kullanım Kılavuzunun dikkatli
bir şekilde okunması gerektiğini gösterir.

Bu sembol, bu ekipmanın, Montaj Kılavuzu
referans olarak kullanılarak, bir servis
elemanı tarafından monte edilmesi
gerektiğini gösterir.

Güvenlik talimatları

Aşağıdaki güvenlik ilkelerinin amacı, öngörülemeyen riskleri ve cihazın
güvenli olmayan veya yanlış kullanımından kaynaklanabilecek hasarı
engellemektir. Aşağıda tanımlandığı gibi kılavuzlar "UYARI" ve
"DİKKAT" olarak ayrılmıştır.

UYARI
Bu sembol talimatların uygulanmamasının ciddi yaralanma veya
ölüme neden olabileceğini gösterir.

DİKKAT
Bu sembol talimatların uygulanmamasının yaralanmaya veya ürüne
hasar gelmesine neden olabileceğini gösterir.

!

!

Bu sembol, riske yol açabilecek sorunları ve kullanımları
belirtmek için gösterilir. Bu sembolün bulunduğu kısmı dikkatle
okuyun ve riskten kaçınmak için, talimatları izleyin.

!



4 İç Ünite

Güvenlik talimatları

• Ürünü her zaman topraklayarak kullanın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Paneli ve denetim kutusunun kapağını sağlam bir şekilde kurun.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Her zaman cihaz için özel çekilmiş devreyle kullanın.
- Yanlış kablo veya kurulum yangına ya da elektrik çarpmasına neden olabilir.

• Doğru oranlı şalter veya sigorta kullanın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Güç kablosunu modifiye etmeyin veya uzatmayın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Üniteyi kendi başınıza (müşteri) kurmayın, kaldırmayın veya yeniden kurmayın.
- Yangın, elektrik çarpması, patlama veya yaralanma tehlikesi bulunmaktadır.

• Ürünü ambalajından çıkarırken ve kurarken dikkatli olun.
- Keskin kenarlar yaralanmaya neden olabilir. Özellikle kasa kenarlarına

ve yoğuşturucu ile buharlaştırıcının kanatlarına dikkat edin.
• Kurulum için her zaman bayiye veya bir Yetkili Servis Merkezine başvurun.

- Yangın, elektrik çarpması, patlama veya yaralanma tehlikesi bulunmaktadır.
• Ürünü kusurlu bir kurulum stendinin üzerine kurmayın.

- Bu, yaralanmaya, kazaya veya ürüne hasar verilmesine yol açabilir.
• Ön panel, kabin, üst kapak, kontrol kutusu kapağı sökülmüşken veya

açıkken devre kesici veya gücü açmayın.
- Aksi takdirde yangın, elektrik çarpması, patlama veya ölüme neden olabilir.

• Kurulum alanının zamanla kötüleşmeyeceğinden emin olun.
- Temeli düşerse klima da birlikte düşebilir, bu şekilde mülkiyete zarar

verebilir, ürün arızalanabilir ve kişisel yaralanmaya neden olabilir.
• Kaçak testi ya da hava temizliği yaptığınızda bir vakum pompası ya da

etkisiz (nitrojen) gaz kullanın. Sıkıştırılmış hava ya da oksijen
kullanmayın ve Yanıcı gazlar kullanmayın. Aksi halde yangın ya da
patlamaya tehlikesi ortaya çıkabilir.
- Ölüm, yaralanma, yangın veya patlama riski vardır.

• Cihaz, oda büyüklüğünün çalışma için belirtilmiş olan büyüklüğe uygun
olduğu iyi bir şekilde havalandırılan bir yerde depolanmalıdır. (R32 için)

• Bir cihaza bağlanmış olan kanallar herhangi bir ateşleme kaynağı
içermemelidir. (R32 için)

• Cihaz sürekli çalışan tutuşturucu kaynakların söz konusu olmadığı bir
yerde depolanmalıdır (örneğin: açık alevler, çalışan bir gazlı cihaz ya
da çalışan bir elektrikli ısıtıcı.)
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Güvenlik talimatları
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• Tıkanmayı önlemek için gerekli havalandırma boşluklarını temiz tutun.
• Cihaz, ulusal kablo tesisatı düzenlemelerine uygun şekilde monte

edilmelidir.

Kullanım
• Çalıştırma esnasında güç kablosunun çekilemeyeceğinden veya

kabloya zarar verilmeyeceğinden emin olun.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Güç kablosunun üzerine herhangi bir şey koymayın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Ürüne ıslak elle dokunmayın (çalıştırmayın).
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Güç kablosunun yanına ısıtıcı veya diğer cihazları koymayın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Elektrik parçalarının içine su girmesine izin vermeyin.
- Bu yangına, ürünün arızalanmasına veya elektrik çarpmasına yol açabilir.

• Yanıcı gazları veya malzemeleri ürünün yanında muhafaza etmeyin
veya kullanmayın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Ürünü sıkı sıkıya kapatılmış yerde uzun süre boyunca kullanmayın.
- Oksijen yetersizliği meydana gelebilir.

• Yanıcı gaz sızdığında gazı kapatın ve ürünü çalıştırmadan önce odayı
havalandırmak için pencereyi açın.
- Telefonu kullanmayın ve ışığı açmayın veya kapatmayın. Patlama

veya yangın tehlikesi bulunmaktadır.
• Üründen garip sesler veya duman çıkıyorsa Şalteri kapatın veya güç

besleme kablosunu prizden çekin.
- Elektrik çarpması veya yangın tehlikesi bulunmaktadır.

• Fırtına veya kasırga meydana gelirse çalıştırmayı durdurun ve pencereyi
kapatın. Mümkünse, kasırga gelmeden önce ürünü pencereden kaldırın.
- Mülkiyete zarar verilmesi, ürünün arızalanması veya elektrik

çarpması tehlikesi bulunmaktadır.
• Çalıştırma esnasında ürünün hava alma menfezini açmayın. (Ünitede

elektrostatik filtre varsa, bu filtreye dokunmayın.)
- Fiziksel yaralanma, elektrik çarpması veya ürünün arızalanması

tehlikesi bulunmaktadır.
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Güvenlik talimatları

• Ürün ıslanmışsa (sel yaşanmışsa veya su altında kalmışsa) bir Yetkili
Servis Merkezine başvurun.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Ürünün içine su girmemesine dikkat ediniz.
- Yangın, elektrik çarpması veya ürüne hasar verilmesi tehlikesi bulunmaktadır.

• Ocakla vb. birlikte çalıştırırken ürünü zaman zaman havalandırın.
- Yangın veya elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Ürünü temizlerken veya bakımını yaparken ana şalteri kapatın.
- Elektrik çarpması tehlikesi bulunmaktadır.

• Dış ünitenin üzerine kimsenin çıkamayacağından veya üzerine
kimsenin düşmeyeceğinden emin olmak için gerekeni yapınız.
- Bunun yapılması kişisel yaralanmaya ve ürüne hasar verilmesine

neden olabilir.
• Nem oranı çok yüksek iken ve bir kapı veya bir pencere açık

bırakılmışsa klimayı çok uzun süre çalıştırmayın.
- Nem yoğuşarak mobilyaları nemlendirebilir veya zarar verebilir.

• Ön panel, kabin, üst kapak, kontrol kutusu kapağı sökülmüşken veya
açıkken devre kesici veya gücü açmayın.
- Aksi takdirde yangın, elektrik çarpması, patlama veya ölüme neden olabilir.

• Çalıştırma sırasında güç kaynağını fişten çıkarıp takmayın.
- Yangın ya da elektrik çarpma riski vardır.

• Ürün uzun süre kullanılmayacağı zaman, güç kaynağı fişini çekin veya
şalteri kapatın.
- Ürün hasarı ya da arızası veya istenmeyen çalışma riski vardır.

Kurulum
• Ürünü kurduktan veya tamir ettikten sonra her zaman gaz (soğutucu

sıvı) sızıntısı olup olmadığını kontrol ediniz.
- Soğutucu sıvısı seviyesinin düşük olması ürünün arızalanmasına

neden olabilir.
• Suyun doğru şekilde boşaltılmasını sağlamak için boşaltma hortumunu takın.

- Sağlam olmayan bağlantı su sızıntısına neden olabilir.
• Ürünü kurarken düzgün tutun.

- Titreşimi veya su sızıntısını önlemek için.

DİKKAT!
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Güvenlik talimatları
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• Ürünü kaldırmak ve taşımak için iki veya daha fazla insan kullanın.
- Kişisel yaralanmayı önleyin.

• Soğutucu devresi üzerinde çalışan herkesin sektör tarafından kabul
edilmiş değerlendirme niteliklerine uygun olarak soğutucu üzerinde
çalışma yetkinliklerini onaylayan, sektör tarafından kabul edilen bir
değerlendirme yetkili kurumu tarafından düzenlenmiş yanıcı soğutucularla
ilgili olarak geçerli bir sertifika sahibi olması gereklidir. (R32 için)

• Cihaz, mekanik hasar almayacak şekilde depolanmalıdır.
• Ürünü, dış mekan ünitesi kaynaklı gürültü ya da sıcak havanın

komşuları rahatsız edebileceği bir yere monte etmeyin.
- Komşularınız için bir soruna yol açabilir.

• LG Electronics klima ürünlerinin lisanslı bir Profesyonel dışında başka
bir kişi tarafından monte edilmesi, onarılması ya da değiştirilmesi
durumunda garanti geçerliliğini kaybeder.
- Bu durumda onarılma ilgili her türlü masrafın tüm sorumluluğu ürün

sahibine ait olacaktır.
• Üniteyi patlama olasılığı bulunan ortamlarda kurmayınız.

Kullanım
• Cildi uzun süre boyunca doğrudan serin havaya maruz bırakmayın.

(Cereyan altında oturmayın).
- Bu, sağlığınıza zarar verebilir.

• Ürünü gıdaları, sanat eserlerini vb. soğutma gibi özel amaçlar
doğrultusunda kullanmayın. Bu, tüketici klimasıdır, soğutma sistemi değildir.
- Hasar veya mülkiyete zarar verilmesi tehlikesi bulunmaktadır.

• İçeriye veya dışarıya hava akışını bloke etmeyin.
- Bu, ürünün arızalanmasına neden olabilir.

• Temizlemek için yumuşak bir bez kullanın. Sert deterjan, çözücü vb.
kullanmayın.
- Yangın, elektrik çarpması veya ürünün plastik parçalarına hasar

verilmesi riski bulunmaktadır.
• Hava filtresini çıkarırken ürünün metal parçalarına dokunmayın. Çok

keskindirler!
- Kişisel yaralanma tehlikesi bulunmaktadır.

• Ürünün üzerine çıkmayın veya üzerine herhangi bir şey koymayın (dış üniteler)
- Kişisel yaralanma ve ürünün arızalanması tehlikesi bulunmaktadır.
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Güvenlik talimatları

• Filtreyi her zaman sağlam bir şekilde takın. Filtreyi iki haftada bir veya
gerekirse daha sık temizleyin.
- Filtrenin kirli olması klimanın verimliliğini azaltır ve ürünün iyi

çalışmamasına ya da hasar görmesine neden olabilir.

• Ürün çalışırken hava giriş veya çıkış menfezine elinizi veya başka
nesneleri sokmayın.
- Kişisel yaralanmaya neden olabilecek keskin ve hareketli parçalar

bulunmaktadır.

• Üründen boşalan suyu içmeyin.
- Bu su sağlıklı değildir ve ciddi sağlık sorunlarına yol açabilir.

• Ürünü temizlerken veya bakımını yaparken sağlam bir tabure veya
merdiven kullanın.
- Dikkatli olun ve kişisel yaralanmayı önleyin.

• Servis işlemleri sadece ekipman üreticisi tarafından tavsiye edildiği
şekilde gerçekleştirilmelidir. Farklı ustalıklara sahip diğer çalışanların
desteğini gerektiren bakım ve onarım işlemleri yanıcı soğutucuların
kullanımı konusunda yetkin olan bir kişinin gözleminde
gerçekleştirilmelidir. (R32 için)

• Bu cihaz sınırlı fiziksel, algısal veya zihinsel becerileri olan kişiler ve
deneyim veya bilgi eksikliği olan kişiler (çocuklar dahil) tarafından ancak
gözetim halinde veya güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından
cihazın kullanımı ile ilgili talimatlar verildiğinde kullanılabilir. Çocukların
cihazla oynamadığından emin olmak için gözetim altında olmalıdır.
- Çocukların cihazla oynamadığından emin olmak için gözetim altında olmalıdır.

• Bu cihaz 8 yaşından büyük çocuklar tarafından gözetimde bulunulursa
veya cihazın güvenli şekilde nasıl kullanılacağına ilişkin talimatları almış
ve meydana gelen tehlikeleri anlamışlar ise sınırlı fiziksel, algısal veya
zihinsel becerileri olan kişiler ve deneyim ve/veya bilgi eksikliği olan kişiler
tarafından kullanılabilir. Çocuklar cihaz ile oynamamalıdır. Temizleme ve
bakım gözetim altında tutulmadan çocuklar tarafından yapılmamalıdır.

• Elektrik kablosu hasar gördüğü takdirde, muhtemel bir tehlikenin
önüne geçmek için üretici firma, servis yetkilisi ya da benzer vasıflara
sahip bir kişi tarafından değiştirilmelidir.

• Ünite çalışmaktayken ya da durdurulduktan hemen sonra soğutucu
boruya ve su borusuna ya da herhangi bir dahili parçaya dokunmayın.
- Yanık ya da buz yanığına neden olabilir.
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Çalıştırmadan Önce
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Tamir ve bakım için yetkili servis bayinize başvurun.

1. Filtreyi çıkarırken ünitenin metal kısımlarına temas etmeyin. Keskin metal uçlara temas ettiğinizde
yaralanabilirsiniz.

2. Klimanın içini temizlemek için su kullanmayın. Suya temas etmesi yalıtıma hasar vererek, elektrik
çarpmasına neden olabilir.

3. Üniteyi temizlerken önce fişin çekildiğinden ve şalterin kapatıldığından emin olun. Çalıştırma
esnasında fan çok yüksek bir hızla döner. Ünitenin iç kısımlarını temizlerken üniteye kazara
elektrik verilmesi yaralanmaya neden olabilir. Üniteyi temizlerken önce fişin çekildiğinden ve
şalterin kapatıldığından emin olun. Çalıştırma esnasında fan çok yüksek bir hızla döner. Ünitenin
iç kısımlarını temizlerken üniteye kazara elektrik verilmesi yaralanmaya neden olabilir.

1. Uzun süre boyunca doğrudan hava akışına maruz kalma sağlığınız için zararlı olabilir.
İnsanları, ev hayvanlarını veya bitkileri uzun süre boyunca doğrudan hava akışına maruz
bırakmayın.

2. Ocaklarla veya diğer ısıtıcı cihazlarla birlikte kullanıldığında oksijen yetersizliği olasılığı nedeniyle
odayı havalandırın.

3. Bu klimayı tanımlanmamış özel amaçlar doğrultusunda kullanmayın (örn. ölçüm aygıtlarını,
gıdaları, ev hayvanlarını, bitkileri ve sanat eserlerini muhafaza etme). 
Bu tür kullanım eşyalara zarar verebilir.

1. Kurulum için klima kurulum uzmanına başvurun.

2. Klimaya özel bir devre kullanın.

Servis

Temizlik ve Bakım

Kullanım

Çalıştırmak İçin Hazırlık

Çalıştırmadan Önce
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Çalıştırma Talimatları

Açma/Kapama düğmesiAçma/Kapama düğmesi

Açma/Kapama düğmesiAçma/Kapama düğmesi

Otomatik Yeniden Başlatma İşlevi

Uzaktan kumanda kullanılamayacağı durumlarda Çalıştırma prosedürleri.
Dokunma anahtarını (AÇMA/KAPAMA düğmesi) 2 saniye basılı tutun.
Çalışmayı durdurmak isterseniz dokunma anahtarına tekrar basın.

Bir güç kesintisinin ardından güç tekrar açılırsa, otomatik yeniden başlatma işlemi, önceki çalıştırma
durumlarında prosedürleri otomatik olarak çalıştırma işlevidir.

Zorla Çalıştırma

Çalıştırma Talimatları

* Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

<Tavan Kaset - 1 Yollu> <Tavan Kaset - 2 Yollu>

<Art Cool Gallery Serileri> <Konsol>
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Bakım ve Servis
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Tavan Kaset - 1 Yollu (Izgara + Paneli)

Bakım ve Servis

Plazma filtre
(Opsiyonel)

Hava filtresi

Kablolu Uzatkan Kontrolör
(Aksesuar)

Hava girişi

Hava çıkışı

o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi
yumuşak kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu
ya da aşındırıcı maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı
kapatılmalıdır.

NOT

1. Hava filtrelerini çıkarınız.

DİKKAT
Hava filtresi çıkarılacağı zaman iç ünitenin metal
parçalarına dokunmayın. Yaralanmaya neden
olabilir.

2. Plazma filtresini (Opsiyonel) çıkarın.
o Plazma filtresinden (Opsiyonel) 2 vidayı çıkartın.

3. Elektrikli süpürge kullanarak ya da suyla
yıkayarak hava filtresindeki kiri temizleyin.
o Kir belirginse, nötr bir deterjanla ılık suda

yıkayınız.
o Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa şekli

bozulabilir.
4. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir

yerde kurutun.
o Hava filtresini kurularken doğrudan güneş

ışığına veya bir ateş ısısına maruz bırakmayınız.
5. Plazma filtresini (Opsiyonel) ve hava filtresini

takın.

!

Hava filtresi
Ön ızgaranın arkasındaki hava filtreleri kontrol
edilmeli ve her 2 haftada bir veya gerekirse daha sık
temizlenmelidir.

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden
önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

TT Şasi : 6 EA Raf
TU Şasi : 4 EA Raf

n Aşağıdakileri asla kullanmayın:
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su. 

Deformasyona ve/veya renk 
solmasına neden olabilir.

• Uçucu malzemeler.
Klimanın yüzeyine 
zarar verebilir.

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 

Plazma filtre
(Opsiyonel)

Hava filtresi

Raf

Hava girişi

Hava çıkışı

Kablolu Uzatkan Kontrolör
(Aksesuar)

<Panel Tipi>

<Izgara Tipi>

<Panel Tipi>

<Izgara Tipi>
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Bakım ve Servis

Tavan Kaset - 1 Yollu (Hava Temizleyicili)

Filtrenin temizlenmesi

İKAZ
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce
sistemin ana enerjisini kapatın.

1. Ön panelin işaretli arka tarafının her iki ucundaki
tutamakları çekin, sonrasında ön ızgarayı açın ve
iki kancaya bastırın ve Ön filtreyi çıkarın.

2. Elektrikli süpürge veya yumuşak bir fırçayla
temizleyin.
• Filtre çok kirliyse, su ve nötr deterjan kullanarak

yıkayın.

3. Tamamen kuruyana kadar filtreyi gölgede kurutun.

4. Filtreyi, çıkarıldığı sıranın tersini izleyerek takın ve
ardından ön ızgarayı kapatın.
• Filtreyi takarken, kancayı kare deliğe yerleştirin.

① İşaretleyici

② Ön filtre

③ Filtre gövdesi

④ Ön giriş ızgarası

⑤ Tutamak

⑥ Kanca

⑦ Kare delik

UYARI
Güvenlik için ana güç anahtarını kapatın.

İKAZ
• Filtrenin, filtre gövdesine düzgün şekilde

takıldığından emin olun. (Filtreyi kasaya yerleştirip
tutamağı ittiğinizde, filtre yerine sabitlendiğinde bir tık
sesi duyacaksınız.)

• Filtreyi çıkarırken ön ızgarayı düşürmemeye dikkat
edin.

• Uçucu sıvılar veya 40 °C veya üzeri sıcak su
kullanmayın.

• Filtrenin, tamamen kuru olmadığında kullanılması
ürünün arızalanmasına neden olabilir.

• Filtrenin alev yakınlarında veya doğrudan güneş
ışığında kurutulması, filtreye zarar verebilir.

• Filtreyi temizlerken, filtre ağ gözlerine zarar
vermemeye dikkat edin.

• Filtreye toz girerse, soğutma kapasitesinde bir düşüş
olabilir.

• İki haftada bir temizleyin.

• Filtreyi bir LG Electronics'te temizlettirdiyseniz,
Servis Merkezi, ayrı bir ücret alınabilir. (ücretli
hizmet)

• Verilen filtrelerin sayısı ve türü modele bağlı olarak
değişebilir.

• Ürün şekli ve bileşenleri modele göre farklılık
gösterebilir.

• Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

• Bazı işlevler modele bağlı olarak desteklenmeyebilir.

!

!

!

NOT

1

2

3

4

5

6

6
7
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Bakım ve Servis
TÜ

R
K

Ç
E

Koku giderme filtresinin/PM1.0
filtresinin temizlenmesi (opsiyonel)
1. Filtreyi çıkarırken 'Filtre Nasıl Çıkarılır?'

bölümüne bakın.

2. Filtre gövdesi tutucusundaki tutamağı tutun ve
çıkarmak için ok yönünde çekin. PM1.0 filtresi
• Filtre gövdesi tutucusunu ve giriş ızgarasını

çıkarmayın.

3. Şekilde gösterildiği gibi, tutamağı çekin ve koku
giderme filtresini çıkarın.

4. 'Filtre Bilgileri' kısmında, yıkama yöntemini
kontrol ettikten sonra filtreyi yıkayın.

5. Yıkadıktan sonra, koku giderme filtresini ve
PM1.0 filtresini sırasıyla orijinal yerlerine geri
takın.
• PM1.0 filtresini takarken, kancayı kare deliğe

yerleştirin.

① PM1.0 filtresi

② Tutamak

③ Filtre gövdesini tutucu

④ koku giderme filtresi

⑤ Kanca

⑥ Kare delik

UYARI
Güvenlik için ana güç anahtarını kapatın.

• Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

• Bazı işlevler modele bağlı olarak
desteklenmeyebilir.

!

NOT

1

2

3

42

5
6



14 İç Ünite

Bakım ve Servis

İKAZ
• Filtre gövdesinin, filtre tutucusuna doğru şekilde

takıldığından emin olun.

• Filtreyi çıkarırken ön ızgarayı düşürmemeye dikkat
edin.

• Toz filtresini 40 °C'nin üzerindeki sıcak suyla veya
uçucu sıvılarla yıkamayın.

• Fotokatalitik koku giderici filtreyi suyla yıkamayın.

• PM1.0 filtresini temizledikten sonra, su tamamen
kuru değilse sesli uyarı 7 kez çalar. Filtreyi iyice
kurulayın.

• Filtrenin alev yakınlarında veya doğrudan güneş
ışığında kurutulması, filtreye zarar verebilir.

• Kurulum sırasında eldiven giyin.

• Her modelde verilen filtrelerin miktarı ve türü farklı
olabilir.

• Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

• Bazı işlevler modele bağlı olarak desteklenmeyebilir.

Filtre bilgileri!

NOT

Filtre adı Filtre açıklaması

koku giderme
filtresi

• Güneş ışığı altında veya
flüoresan ışığı altında 3 saat
kurutun.

• Her altı ayda bir temizlenmesi
önerilmektedir. (günlük 8 saat
kullanıldığı varsayıldığında)

• Filtrenin su ile yıkanması filtrenin
zarar görmesine veya deforme
olmasına yol açabilir.

PM1.0 filtresi

• Filtreyi sökmeden temizleyin.

• PM1.0 filtresini suya daldırın ve
temizlemek için birkaç kez
çalkalayın.

• Filtre çok kirliyse yumuşak
deterjanlı ılık suda 30 dakika
bekletin, daha sonra bol temiz
su ile yıkayın. (Sitrik asit gibi
asitli deterjanlar kullanmayın.)

• Her altı ayda bir temizlenmesi
önerilmektedir. (günlük 8 saat
kullanıldığı varsayıldığında)

• Gölgede yaklaşık bir gün
boyunca iyice kurutun. (Nem
kalıntısı varsa 7 defa bip sesiyle
uyarı verilecektir.)
Saç kurutma makinesi veya
ısıtıcı gibi sıcak hava üfleyen
ısıtıcıyla kurutulması halinde
filtre zarar görebilir veya
deforme olabilir.

• Filtrenin içi keskindir, bu yüzden
doğrudan ovalamayın veya
dokunmayın.



Kullanma Kılavuzu 15

Bakım ve Servis
TÜ
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PM1.0 Sensörünün temizlenmesi
PM1.0 Sensörü

1. Aşağıdaki şekilde gösterildiği gibi, parmağınızı
göstergeye koyun.

2. Ön paneli açın ve aşağıdaki şekilde gösterildiği
gibi PM1.0 Sensör kasasını indirin.

3. PM1.0 Sensör kasası tamamen indirildikten
sonra, PM1.0 Sensör kasasını sabitlemek için
aşağıdaki şekilde gösterildiği gibi çevirin

4. Kasanın yanındaki PM1.0 sensör kapağını açın.

5. Mercekteki tozu silmek için hafif ıslak bir
pamuklu çubuk kullanın, daha sonra nemi
gidermek için kuru bir bez kullanın.

6. PM1.0 Sensör kasası kapağını kapatın, ardından
PM1.0 Sensör kasasını orijinal yerine takın.

UYARI
• Güvenlik için ana güç anahtarını kapatın.
• PM1.0 Sensör köşe kapağını çıkarırken ürünü

düşürmemeye dikkat edin.
• PM1.0 Sensörünü temizlerken düşme kazalarına

karşı dikkatli olun.

• Her altı ayda bir temizlenmesi önerilmektedir.
(günlük 8 saat kullanıldığı varsayıldığında)

• PM1.0 Sensörü yalnızca Hava temizleme paneli
ile dahildir.

• Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

• Bazı işlevler modele bağlı olarak
desteklenmeyebilir.

!

NOT
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Bakım ve Servis

Basma düğmesi

Raf

Hava filtresi

Hava çıkışı

Kablolu Uzatkan Kontrolör
(Aksesuar)

Izgara, Kasa ve Uzaktan
Kumanda
o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi yumuşak kuru

bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı
maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı
kapatılmalıdır.

NOT

1. Hava filtrelerini çıkarın.

DİKKAT
Hava filtresi çıkarılacağı zaman iç ünitenin
metal parçalarına dokunmayın. Yaralanmaya
neden olabilir.

2. Elektrikli süpürge kullanarak ya da suyla
yıkayarak hava filtresindeki kiri temizleyin.
n Kir belirginse, nötr bir deterjanla ılık suda

yıkayınız.
n Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa şekli

bozulabilir.

3. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir
yerde kurutun.
n Hava filtresini kurularken doğrudan güneş

ışığına veya bir ateş ısısına maruz
bırakmayınız.

4. Hava filtresini takın.

!

Hava Filtreleri
Ön ızgaranın arkasındaki hava filtreleri kontrol edilmeli ve
her 2 haftada bir veya gerekirse daha sık temizlenmelidir.

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

n Aşağıdakileri asla kullanmayın :
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su.

Deformasyona ve/veya renk
solmasına neden olabilir.

• Uçucu malzemeler.
Klimanın yüzeyine 
zarar verebilir.

Tavan Kaset - 2 Yollu

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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Bakım ve Servis
TÜ

R
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Hava filtresi

Raf

Hava filtresi

Hava Giriş

Kablolu Uzatkan Kontrolör
(Aksesuar)

Hava çıkışı

Kablolu Uzatkan Kontrolör
(Aksesuar)

Hava filtresi

Hava Giriş

Hava çıkışı

Izgara, Kasa ve Uzaktan Kumanda
o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi yumuşak

kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı
maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı
kapatılmalıdır.

NOT

1. Hava filtrelerini çıkarın.

DİKKAT
Hava filtresi çıkarılacağı zaman iç ünitenin
metal parçalarına dokunmayın. Yaralanmaya
neden olabilir.

2. Elektrikli süpürge kullanarak ya da suyla
yıkayarak hava filtresindeki kiri temizleyin.

n Kir belirginse, nötr bir deterjanla ılık suda
yıkayınız.

n Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa şekli
bozulabilir.

3. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir
yerde kurutun.
n Hava filtresini kurularken doğrudan güneş

ışığına veya bir ateş ısısına maruz
bırakmayınız.

4. Hava filtresini takın.

!

Hava Filtreleri
Ön ızgaranın arkasındaki hava filtreleri kontrol edilmeli ve
her 2 haftada bir veya gerekirse daha sık temizlenmelidir.

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

n Aşağıdakileri asla kullanmayın :
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su.

Deformasyona ve/veya renk solmasına neden
olabilir.

• Uçucu malzemeler.
Klimanın yüzeyine 
zarar verebilir.

Tavan Kaset - 4 Yollu

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 



18 İç Ünite

Bakım ve Servis

Koku giderme filtresinin/PM1.0 filtresinin
temizlenmesi (opsiyonel)

1. Her iki taraftaki sabitleme kancalarına bastırın ve
ön ızgarayı açın.

İKAZ
• Filtre gövdesinin, filtre tutucusuna doğru şekilde

takıldığından emin olun.
• Filtreyi çıkarırken ön ızgarayı düşürmemeye dikkat

edin.
• Toz filtresini 40 °C'nin üzerindeki sıcak suyla veya

uçucu sıvılarla yıkamayın.
• Fotokatalitik koku giderici filtreyi suyla yıkamayın.
• PM1.0 filtresini temizledikten sonra, su tamamen

kuru değilse sesli uyarı 7 kez çalar. Filtreyi iyice
kurulayın.

• Filtrenin alev yakınlarında veya doğrudan güneş
ışığında kurutulması, filtreye zarar verebilir.

• Kurulum sırasında eldiven giyin.

• Her modelde verilen filtrelerin miktarı ve türü
farklı olabilir.

• Modelin türüne göre özellikler değişebilir.
• Bazı işlevler modele bağlı olarak

desteklenmeyebilir.

!

NOT

UYARI
Güvenlik için ana güç anahtarını kapatın.

!

2. Sabitleme kancasına basarak PM1.0 filtresini
çıkarın.

3. Fotokatalist koku giderme filtresini yukarı doğru
çekerek çıkarın.

4. Ters sırada taktıktan sonra ön ızgarayı kapatın.

Filtre bilgileri

Filtre adı Filtre açıklaması

koku giderme
filtresi

• Güneş ışığı altında veya
flüoresan ışığı altında 3 saat
kurutun.

• Her altı ayda bir temizlenmesi
önerilmektedir. (günlük 8 saat
kullanıldığı varsayıldığında)

• Filtrenin su ile yıkanması filtrenin
zarar görmesine veya deforme
olmasına yol açabilir.

PM1.0 filtresi

• Filtreyi sökmeden temizleyin.
• PM1.0 filtresini suya daldırın ve

temizlemek için birkaç kez
çalkalayın.

• Filtre çok kirliyse yumuşak
deterjanlı ılık suda 30 dakika
bekletin, daha sonra bol temiz
su ile yıkayın. (Sitrik asit gibi
asitli deterjanlar kullanmayın.)

• Her altı ayda bir temizlenmesi
önerilmektedir. (günlük 8 saat
kullanıldığı varsayıldığında)

• Gölgede yaklaşık bir gün
boyunca iyice kurutun. (Nem
kalıntısı varsa 7 defa bip sesiyle
uyarı verilecektir.)
Saç kurutma makinesi veya
ısıtıcı gibi sıcak hava üfleyen
ısıtıcıyla kurutulması halinde
filtre zarar görebilir veya
deforme olabilir.

• Filtrenin içi keskindir, bu yüzden
doğrudan ovalamayın veya
dokunmayın.
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Bakım ve Servis
TÜ
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K
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Lastik kapağı sıkın, PM1.0 sensör kasasını kapatın ve
PM1.0 Sensör köşe kapağını orijinal yerine monte
edin.

① Kauçuk kapak

② PM1.0 sensör kasası

UYARI
• Güvenlik için ana güç anahtarını kapatın.

• PM1.0 Sensör köşe kapağını çıkarırken ürünü
düşürmemeye dikkat edin.

• PM1.0 Sensörünü temizlerken düşme kazalarına
karşı dikkatli olun.

• Her altı ayda bir temizlenmesi önerilmektedir.
(günlük 8 saat kullanıldığı varsayıldığında)

• PM1.0 Sensörü yalnızca Hava temizleme paneli
ile dahildir.

• Modelin türüne göre özellikler değişebilir.
• Bazı işlevler modele bağlı olarak

desteklenmeyebilir.

!

NOT

PM1.0 Sensörünün temizlenmesi

PM1.0 Sensörü

1. Ön paneldeki PM1.0 Sensör köşe kapağını
çıkarın.

2. PM1.0 Sensör kasasının yanındaki PM1.0 sensör
kasasını açın ve lastik kapağı çıkarın

3. Mercekteki tozu silmek için bir pamuk bez kullanın,
daha sonra nemi çıkarmak için kuru bir bez
kullanın.
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Bakım ve Servis

Hava filtresi

Hava Giriş

Hava çıkışı

Kablolu Uzatkan Kontrolör
(Aksesuar)

Kanca

Kanca

Izgara, Kasa ve Uzaktan Kumanda
o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi yumuşak

kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı
maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı
kapatılmalıdır.

NOT

1. Hava filtrelerini çıkarın.

DİKKAT
Hava filtresi çıkarılacağı zaman iç ünitenin
metal parçalarına dokunmayın. Yaralanmaya
neden olabilir.

2. Elektrikli süpürge kullanarak ya da suyla
yıkayarak hava filtresindeki kiri temizleyin.

n Kir belirginse, nötr bir deterjanla ılık suda
yıkayınız.

n Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa şekli
bozulabilir.

3. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir
yerde kurutun.
n Hava filtresini kurularken doğrudan güneş

ışığına veya bir ateş ısısına maruz
bırakmayınız.

4. Hava filtresini takın.

!

Hava Filtreleri
Ön ızgaranın arkasındaki hava filtreleri kontrol edilmeli ve
her 2 haftada bir veya gerekirse daha sık temizlenmelidir.

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

n Aşağıdakileri asla kullanmayın :
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip

su. Deformasyona ve/veya renk
solmasına neden olabilir.

• Uçucu malzemeler.
Klimanın yüzeyine 
zarar verebilir.

Tavan Kaset - Yuvarlak

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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Bakım ve Servis
TÜ

R
K
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Izgara, Kasa ve Uzaktan Kumanda
o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi yumuşak

kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı
maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı
kapatılmalıdır.

NOT

o Aşağıdakileri asla kullanmayın :

• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su.
Deformasyona ve/veya renk solmasına
neden olabilir.

• Uçucu malzemeler.
Klimanın yüzeyine zarar verebilir.

Hava filtresi
İç ünitenin arkasındaki hava filtreleri (emiş tarafında) her iki
haftada bir veya gerekli olduğunda daha sık kontrol edilmeli
ve temizlenmelidir.

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

1. Hava filtrelerini çıkarın.

DİKKAT
Hava filtresi çıkarılacağı zaman iç ünitenin
metal parçalarına dokunmayın. Yaralanmaya
neden olabilir.

2. Elektrikli süpürge kullanarak ya da suyla
yıkayarak hava filtresindeki kiri temizleyin.
n Kir belirginse, nötr bir deterjanla ılık suda

yıkayınız.
n Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa şekli

bozulabilir.

3. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir
yerde kurutun.
n Hava filtresini kurularken doğrudan güneş

ışığına veya bir ateş ısısına maruz
bırakmayınız.

4. Hava filtresini takın.

!

Tavanda Gizli Kanal ve Taze Hava Alma Ünitesi

* Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

Hava filtresi

Hava Filtreleri
Hava verme deliği

Hava verme deliği Hava Filtreleri

Hava verme deliği Hava Filtreleri

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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Bakım ve Servis

Izgara, Kasa ve Uzaktan Kumanda
o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi yumuşak

kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı
maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı
kapatılmalıdır.

NOT

o Aşağıdakileri asla kullanmayın :

• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su.
Deformasyona ve/veya renk solmasına
neden olabilir.

• Uçucu malzemeler.
Klimanın yüzeyine zarar verebilir.

1. Filtreyi bir vakum veya ılık, sabunlu su le
temizleyin.

• Çok kirli ise ılık suda deterjan solüsyonu ile
yıkayın.

• Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa
filtrenin şekli bozulabilir.

2. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir
yerde kurutun.

3. Hava filtrelerini tekrar takın.

Hava filtresi
İç ünitenin altındaki hava filtreleri (emiş tarafında) her iki
haftada bir veya gerekli olduğunda daha sık kontrol edilmeli
ve temizlenmelidir.

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

Hava çıkışı

Hava filtresi

Hava girişi

Gizli Döşeme Tipi

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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DİKKAT
Herhangi bir bakım uygulamadan önce sistemin ana gücünü kesin, devre kesici bağlantısını kesin ve güç
kablosunu prizden çıkartın.

!

DİKKAT
Şunlardan hiçbirini asla kullanmayın
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su. Deformasyon ve renk bozukluğuna

neden olabilir.
• Uçucu maddeler. Klimanın yüzeyine zarar verebilir.

Hava Filtreleri
Ön panelin/ızgaranın arkasında bulunan hava filtreleri her 2 haftada
bir veya gerekirse daha sık kontrol edilmeli ve temizlenmelidir.
Filtreleri çıkarmak üzere her model için düzenlenmiş açıklayıcı
şemalara göz atın. Filtreleri bir elektrikli süpürge ya da sıcak ve
sabunlu suyla temizleyin. Kir kolayca çıkmıyorsa ılık suda bir
deterjan çözeltisiyle yıkayın. Yıkadıktan sonra gölgede tamamen
kurumasını bekleyin ve filtreleri yeniden yerine takın.

Plazma Filtreleri (Opsiyonel)
Hava filtrelerinin arkasındaki PLAZMA filtreleri her 3 ayda bir ya da
gerekirse daha sık bir şekilde kontrol edilmeli ve temizlenmelidir.
Filtreleri çıkarmak üzere her model için düzenlenmiş açıklayıcı
şemalara göz atın. Filtreleri bir elektrikli süpürgeyle temizleyin. Eğer
kirliyse suyla yıkayın ve gölgede iyice kurutarak yerine takın.

Koku Giderici Filtreler
Hava filtresinin arkasındaki koku giderici filtreleri çıkarın ve 2 saat
boyunca doğrudan güneş ışığı altında bekletin. Ve ardından bu
filtreleri orijinal yerlerine geri takın.

!

Filtrelerin Çıkarılması
Art Cool Tipi :
Ön panelin üst bölümünü dışarıya çekin ve kaldırın. Ön panel kaldırılmış olarak filtreyi dışarıya çıkartın. Bir
plazma filtresini çıkartmak için, PUSH düğmesine basılı olarak tutacağı dışarıya çekin. Temizledikten sonra
gölgede tamamen kurutun. Sonra bir plazma filtresi ve bir filtreyi sırasıyla kurun. Ön paneli kapatmak için, ön
panel kancasını askıya koyun.

DİKKAT
Hava giriş ızgarasını açtıktan sonra 10 saniye boyunca plazma filtresine dokunmayınız, elektrik çarpmasına
neden olabilir.

!

Ön Panel

Plazma filtresi

Ön panel kancası
Kanca askısı

Hava filtresi

Hava filtresi

Art Cool Gallery Serileri

Üniteyi yumuşak kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı maddeler kullanmayın.

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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1. Gücü kapatın ve panelin üst 
kısmını açın.

2. Aşağıdaki resimde açıklandığı 
gibi ön panelin alt kısmının iki 
bağlantısını da dışarıya çekin.

3. Ön panelin üst kısmını ittirip 
kapatın ve sonra kilitlenene 
kadar panelin alt kısmını öne 
doğru çekin.

4. Resmi kaldırın. 5. Resmi ters çevirin ve altlığı 
döndürün sonra altlığa ilişik 
koruyucu bandı çıkartın.

6. Resmi/fotoğrafı çıkan resmin 
ve altlığın yerine koyun. (Bir 
resim/fotoğrafın önerilen 
ölçüsü: 450mm x 450mm)

7. Altlığı kapayın ve el(ler) ile 
sıkıca kapanana kadar 
bastırın.

8. İstenilen fonograf/çizimi iki askı 
parçasının altına kaydırarak 
sabitleyin. Ön paneli hafifçe 
ittirerek kapatın.

9. Panelin altındaki her iki 
bağlantısını ittirin ve sabitleyin. 
Sonra çalıştırın.

Bir altlığın kullanılmaması durumunda bir fotoğraf/resmin tavsiye
edilen ölçüsü: 522 mm x 522 mm

Filtre ve resmi yerleştirdikten sonra çalıştırırken ön panel
araya girmez.

Altlık

450 mm

450 mm

522 mm

522 mm

Altlık

Koruyucu bant

Resim & fotoğrafı değiştirmek
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DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

Aşağıdakileri asla kullanmayın :
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su. Deformasyona ve/veya renk solmasına neden olabilir.
• Uçucu malzemeler. Klimanın yüzeyine zarar verebilir.

Hava Filtreleri
Ön panelin/ızgaranın arkasında bulunan hava filtreleri her 2 haftada bir veya
gerekirse daha sık kontrol edilmeli ve temizlenmelidir. Filtreleri çıkarmak üzere her
model için düzenlenmiş açıklayıcı şemalara göz atın. Filtreleri bir elektrikli süpürge
ya da sıcak ve sabunlu suyla temizleyin. Kir kolayca çıkmıyorsa ılık suda bir
deterjan çözeltisiyle yıkayın. Yıkadıktan sonra gölgede tamamen kurumasını
bekleyin ve filtreleri yeniden yerine takın.

!

Duvara monte

Çalışma ışığı
Sinyal alıcısı

Hava filtresi
Yatay vana

Dikey klape
Hava çıkışı

Ön ızgara Hava girişi
Açma/Kapama düğmesi

Ön ızgara
Hava filtresi

Açma/Kapama düğmesi

Sinyal alıcısı
Ekran

Hava deflektörü
(Dikey panjur ve Yatay vana)

Hava çıkışı

* Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

4. Filtreleri, vakumlu temizleyici veya ılık su ile yıkayarak temizleyiniz.
- Kirin çıkarılması zor ise filtreyi ılık su altında deterjan kullanarak yıkayın.

5. Filtreyi gölgede kurumaya bırakın.

* Modelin türüne göre özellikler değişebilir.

3. 5~24 kBtu/h : Hava filtresinin tutacını tutun, hafifçe kaldırın ve üniteden çıkartın.
30~36 kBtu/h : Filtreyi tırnağından tutarak filtreyi çıkarmak için öne doğru hafifçe çekiniz.

Hava Filtresinin Temizlenmesi
Hava filtresini 2 haftada bir veya gerekiyorsa daha kısa süre içinde temizleyin.
1. Gücü kapatın ve güç kablosunu prizden çekin.
2. 5~24 kBtu/h : Hava filtresinin tutma kollarından tutun, yavaşça kaldırın.

30~36 kBtu/h : Gösterildiği gibi ön panelini açınız.

Hava filtresi büküldüğünde kırılabilir.NOT

5~24 kBtu/h 30~36 kBtu/h

5~24 kBtu/h 30~36 kBtu/h

B enzene 

SCOURING C 
CLBARGERG C 

S INNER 
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Izgara, Kasa ve Uzaktan Kumanda
o Temizlemeden önce sistemi kapatın. Üniteyi yumuşak kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı

maddeler kullanmayın.

İç üniteyi temizlemeden önce güç kaynağı bağlantısı kapatılmalıdır.

NOT

HAVA FILTRELERI
Ön ızgaranın arkasındaki hava filtreleri kontrol edilmeli ve her 2 haftada bir veya gerekirse daha sık
temizlenmelidir.
1. Ön erişim panelini kaldırın ve filtreyi çıkartmak için filtre sekmesini hafifçe öne çekin
2. Filtreleri, vakumlu temizleyici veya sabunlu ılık su ile yıkayarak temizleyiniz.

• Kir belirginse, deterjan çözeltisiyle ılık suda yıkayınız.
• Sıcak su (40 °C veya üzeri) kullanılırsa şekli bozulabilir.

3. Suyla yıkadıktan sonra güneş görmeyen bir yerde kurutun.
4. Hava filtrelerini tekrar takın.

o Aşağıdakileri asla kullanmayın :

• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su. Deformasyona ve/veya renk solmasına
neden olabilir.

• Uçucu malzemeler. Klimanın yüzeyine zarar verebilir.

Hava filtreleri
(ön panelin arkasında)

Hava verme deliği
Dikey klape Yatay klape

Hava giriş ağzı

Convertible

DİKKAT
Herhangi bir bakım işlemi gerçekleştirmeden önce sistemin ana enerjisini kapatın.

!

B enzene 
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Konsol

Panel ve filtrelerin temizlenmesi
Üniteyi yumuşak kuru bir bezle temizleyin. Çamaşır suyu ya da aşındırıcı maddeler kullanmayın.

DİKKAT
Şunlardan hiçbirini asla kullanmayın
• 40 °C üzerinde sıcaklığa sahip su. Deformasyon ve renk bozukluğuna neden olabilir.
• Uçucu maddeler. Klimanın yüzeyine zarar verebilir.

!

Izgaranın çıkartılması
1. İleri doğru çekerek ön ızgarayı açınız.
2. Ardından ön paneldeki kanaldan ızgara bağlantısını çekerek çıkarınız.
3. Ardından ön paneldeki kanaldan ızgaranın 2 menteşesini çekerek çıkarınız.

DİKKAT
Herhangi bir bakım uygulamadan önce sistemin ana gücünü kesin, devre kesici bağlantısını kesin ve güç
kablosunu prizden çıkartın.

!

Hava Filtreleri
Ön panelin/ızgaranın arkasında bulunan hava filtreleri her 2 haftada bir veya gerekirse 
daha sık kontrol edilmeli ve temizlenmelidir. Filtreleri çıkartmak için aşağıdaki açıklayıcı 
şemalara bakın. Filtreleri bir elektrikli süpürge ya da sıcak ve sabunlu suyla temizleyin.
Kir kolayca çıkmıyorsa ılık suda bir deterjan çözeltisiyle yıkayın. Yıkadıktan sonra 
gölgede tamamen kurumasını bekleyin ve filtreleri yeniden yerine takın.

Alerji filtresi
Hava filtrelerin arkasında bulunan koku giderici filtreleri çıkarınız ve 
2 saat boyunca direk güneş ışığında bırakınız.
Ve ardından bu filtreleri orijinal yerlerine geri takın.

Filtrelerin Çıkarılması
1. Hava filtresini çıkartmak için filtre

sekmesini hafifçe aşağıya çekin.
2. Çerçevenin sekmelerini tutun ve

4 yerdeki tırnakları çıkartın.



28 İç Ünite

Bakım ve Servis

Çalıştırma İpuçları

Yardımcı bilgiler
Hava filtreleri ve elektrik faturalarınız.
Hava filtreleri tozla kaplanırsa soğutma kapasitesi
azalacak ve klimayı çalıştırmak için kullanılan
elektriğin 6%’sı israf olacaktır.

Uzun bir süre kullanılmayacaksa. Klima tekrar kullanılacağı zaman.

Klimayı aşağıdaki ayarlarda 2-3 saat
kadar çalıştırın.
• Çalıştırma türü: Fan çalışma modu.
• Bu, iç mekanizmaları kurutacaktır.

Şalteri kapatın.

Hava filtresini temizleyin ve iç üniteye
takın.

İç/dış ünitenin hava giriş ve çıkış
menfezlerinin bloke edilmediğinden
emin olun.

Topraklama kablosunun doğru bağlanıp
bağlanmadığını kontrol edin.
İç ünite tarafına bağlanmış olabilir.

Odayı aşırı soğutmayın.

Bu, sağlık için iyi değildir ve
elektriği israf eder.

Jaluzileri veya perdeleri
kapalı tutun.

Klima çalışırken odaya
doğrudan güneş ışığının
girmesini önleyin.

Kapıların ve pencerelerin sıkıca
kapatıldığından emin olun.

Oda içindeki havayı serin
tutmak için kapıları ve
pencereleri mümkün
olduğunca az açın.

Hava filtresini düzenli
aralıklarla temizleyin.

Hava filtresinin bloke edilmesi
hava akışını azaltır ve
soğutma ve nem kurutma
etkilerini azaltır. En az iki
haftada bir temizleyin.

Odayı zaman zaman
havalandırın.

Pencereler kapalı
tutulduğundan bazen
pencereleri açmak ve odayı
havalandırmak iyi olacaktır.

Klima uzun bir süre kullanılmayacaksa.

Klima uzun bir süre kullanılmayacaksa,
şalteri kapatın.
Kirlenebilir ve yangına neden olabilir.

DİKKAT!



Kullanma Kılavuzu 29

Bakım ve Servis
TÜ

R
K

Ç
E

NOT

• SUYA DAYANIKLI: Bu aygıtın dış ünitesi SUYA DAYANIKLIDIR.
İç ünite suya dayanıklı değildir ve fazla suya maruz bırakılmamalıdır.

• Bazı işlevler modele bağlı olarak desteklenmeyebilir.

Servisi çağırmadan önce…

Tamir veya servis istemeden önce aşağıdaki noktaları kontrol edin… Sorun devam ederse lütfen bayinize
başvurun.

Sorun Giderme İpuçları! Zamandan ve paradan tasarruf edin!

Klima çalışmıyor. • Zamanlayıcı çalıştırmasında bir hata yaptınız mı?
• Sigorta atmış mı veya şalter inmiş mi?

Odada garip bir koku var. • Bu kokunun odadaki nemli duvarlardan, halıdan, mobilyalardan veya
elbiselerden yayılıp yayılmadığını kontrol edin.

Klimadan yoğuşmuş su
sızıyor.

• Klimadan çıkan hava, odadaki sıcak havayı soğuttuğunda yoğuşma meydana
gelir.

Klima yeniden
başlatıldığında 3 dakika
kadar çalışmıyor.

• Bu, mekanizmanın korumasıdır.
• Üç dakika kadar bekleyin, çalışmaya başlayacaktır.

Etkili bir şekilde
soğutmuyor veya
ısıtmıyor.

• Hava filtresi kirlenmiş mi? Hava filtresini temizleme talimatlarına bakınız.
• Klima ilk çalıştırıldığı zaman oda sıcaklığı çok yüksek olabilir.

Soğuması için biraz zaman tanıyın.
• Sıcaklık yanlış ayarlanmış mı?
• İç ünitenin hava giriş veya çıkış menfezlerinin önü kapalı mı?

Klima gürültülü çalışıyor.

• Su şırıltısı gibi bir ses çıkaran gürültü.
- Bu, klima ünitesinin içinde dolaşan soğutucu sıvının sesidir.

• Sıkıştırılan havanın atmosfere çıktığında çıkardığı gibi ses.
- Bu, klima ünitesinin içinde işlenerek nemi kurutulan suyun sesidir.

Çatırtı sesi duyuluyor. • Bu, sıcaklık değişimi nedeniyle ön panelin vb. genişlemesi/küçülmesi
esnasında çıkan sestir.

Uzaktan kumanda ekranı
solgun veya hiçbir şey
göstermiyor.

• Piller bitmiş mi?
• Piller ters yönlerde (+) ve (-) takılmış mı?

Klima çalışma esnasında
meydana gelen hava
akışını değiştirir.

• Klima istenen sıcaklığa ulaştığında ısınma esnasında soğuk hava akımının
oluşmasını azaltmak amacıyla veya soğutma esnasında enerji tüketimini ve iç
mekanın nem oranını asgariye indirmek için hava akımı hızı düşürülür.
- Bu normal bir belirtidir.

Sesli uyarı çalar. (7 defa)

• Emiş paneli tamamen kapalı mı? Emme ızgarasını tamamen kapatın.
• PM1.0 filtresini temizledikten sonra su tamamen kurudu mu?

Nem kalırsa, gölgede yaklaşık bir gün kurutun.
• PM1.0 filtre filmi yırtık mı?

LG Electronics Servis Merkezi ile iletişime geçin.
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Yetkili Servisler

Değerli Müşterimiz,

Arçelik Çağrı Merkezi 444 0 888 telefon numarası ile, 7 gün / 24 saat hizmet vermektedir.

Bu numarayı arayarak arzu ettiğiniz hizmeti talep edebilir, size en yakın servisin yönlendirilmesini

isteyebilirsiniz.

Çağrı Merkezi
444 0 888

Eski cihazınızın atılması

1. Tüm elektrikli ve elektronik ürünler hükümetin veya mahalli yetkililerin
gösterdiği toplama tesislerine atılmalıdır.

2. Atık ürünün doğru imhası çevre ve insan sağlığı üzerindeki potansiyel
olumsuz  sonuçların engellenmesine yardımcı olacaktır.

3. Bu işareti içeren ürünler tehlikeli madde içerebilir. Ürünler içerisindeki
tehlikeli maddeler çevre kirlenmesine veya yaralanma/ölüme sebebiyet
verebilir.

4. AEEE Yönetmeliğine uygundur.

5. Eski cihazınızın atılmasıyla ilgili daha detaylı bilgi almak için lütfen
mahalli yetkililerle, katı atık servisiyle ya da ürünü aldığınız mağaza ile
irtibata geçiniz. (www.lg.com/global/recycling)

İTHALATÇI FİRMA

Arçelik-LG Klima Sanayi ve Ticaret A.Ş.

Merkez Adresi :
Gebze Organize Sanayi Bölgesi, İhsan
Dede Cad. No: 139, 41480 Gebze Kocaeli

Telefon : +90 262 678 78 78
Fax : +90 262 678 78 79

ÜRETİCİ FİRMA
LG Electronics Inc
Changwon 2nd factory 84, Wanam-ro, Seongsan-gu, Changwon-si Gyeongsangnam-do, KOREA



Manufacturer :

LG Electronics Inc.

84, Wanam-ro, Seongsan-gu, Changwon-si, Gyeongsangnam-do, KOREA

UK Importer : LG Electronics U.K. Ltd

Velocity 2, Brooklands Drive, Weybridge, KT13 0SL

Eco design requirement

• The information for Eco design is available on the following free access website.

https://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc
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	26,MFL67870252,베트남
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	Untitled Extract Pages


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (JC200103)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

  >>
  /Magnification /DefaultMagnification
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName (Japan Color 2001 Coated)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 8.503940
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
  /PageLayout /DefaultPageLayout
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




